NOPAAOK MOHTAXA

o  JleMoHTHpYHiTE OamIiep.

o  JlemonTupyiiTe BKIanbIIl Oammnepa U OyKCHUPOBOUYHYIO

neno (B JanbHEHIIEM OHHU HE MOHAHA00STCS).

o Cnerka mpuKpenuTe KPOHIITEHHBI BHYTpEHHUE (hapKora

C TIOMOIIBIO TIPHIIOKEHHBIX KPETIeKHBIX 3JIEMEHTOB, Ha OC-

HOBE PHCYHKA.

o  3akpenwuTte papKom BMECTE C BHEITHUMH KPOHIIITEHHAMH,

IIOCJIE ATOTO 3aTSHUTE BCE TANKH.

e  YcraHoBute OGamrmep.

o  Cwmontupyiite map TCY u KpOHIITEHH PO3ETKH

o  YcranoBky TCY pexkomeHayeTCss TPOU3BOAUTE B 000PY/I10-
BaHHBIX MAaCTEPCKHUX.

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapanTuitHoro cpoka ciyxoe1 TCVY.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

MomeHm 3amsixKu
Kopobka ynakoBo4Has M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
boar M12x35 8 mir. M10 46 Nm
Boar M12x50 4 . M12 79 Nm
M1i4 125 Nm
Bboar M12 x 1,25 x 75 2 . M16 195 Nm
I'ajika M12 c¢/koHTp. 4 mr. M10x1,25 | 49 Nm
o M12x1,25 87 Nm
T'aiixka M12 x 1,25 ¢/koHTp. 2 mT. Mi2x1 5 83 Nm
Iajioa 12 npyx. 8 mT.
Hlaii6a 12 12 mrT.
Ilaii6a 12 yBeanu. 8 mr
Ilap VH 8186 1 mT.
3aNIMTHBLIA KOJNAY0K 1 mT.
Moapo3eTHnk 1 m.
HNHCTpYKIHS 0 MOHTAXKY 1 mr.

KomnnekTHoCcTb u3genus

Baaka TCY 1 mr.

Kponmreiin npaBbiii BHyTpeHHMit 1 mr.

Kponureiin JeBblii BHYyTpeHHHUI 1 mr.
Kopo0xa ynakoBouHast 1 mr.
KpoHureiin JieBbIii BHeIIHUH 1 mr.

Kponwmreiin npasbiii BHemHui | 1 mr.

YinakoBka nmoJimdTHJICHOBAA 1 mT.

Iramn OTK Jata u3rotopneHus

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKuMA 52 70 A
MO MOHTaxy

rsroso-cuennoro| CHEROLET CAPTIVA
yCTpouncTea -

LLIapOBOro Tuna 2013 =

[A]

TOVRheinland

T ©
v | =0 | it D

2538 | 2000 | 100 |Becrerro|]1(),97 | Bosa Autoflex
KT. KT. KT. 16,8 xr.| KkN. BAR 28

527000000001 Kporwmeur 7ebsi BruymperHu

525201000000 (5 baywa b coope

527000000002 Kporwmeuy rebsiy Brewrin

.
I

[aka M2 Ic/kowmp)

bomm MIZx50 |

Umida L1237

bAP-0168 Kporumeur nodposemyuka

527000000001 - 01 Kporwmeuy npabsii Buympesin

527000000002 - 01 Kporwmeir npabuiy Buewmn

bonm MI2x35
Weadda € 1237 libemy)
Weioa 12/ Inpyxur)
bonm MIZx35
Wedda L 1237 lyben)
Weida 1277 Impyxur)
bomm MIZx125x75

[aika MI2x125 [c/kowmp)

Ulap 8186

Yo L1237

hn=al




